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Bxoxnast kouTposibHas padora Ne 1. no meme «Hymepauus uucen om 1 0o 100»

dPUO Kaacc: JlaTa:

He.]]]): ITPOBCPUTHL NPOYHOCTb YCBOCHUA MaTCpHalia Kypca MaTCMAaTUKHU IIEPBOTo
KJ1acca.

1 BapuaHT.

1.Pemm 3apauy.
B oauH n1om nouranboH npuHéc 23 nuceMa, a B Apyroi 20 nuceM. Ha ckosibko
MEHBIIIE NMUCEM NOYTAIBOH MTPUHEC BO BTOPOM AOM?

2.Pemn npuMepsbI.

13+7 15+1
18-8 16-1
18-6 16+4

3.HauepTu oTrpe3ok 3cm. Bropoii oTpe3ok Ha 4 ¢cM JJIMHHee.

2 BapuaHT.

1.Pemm 3apauy.

B onnoit kop3uHe 06110 25 peaucok, a B apyroit 10 peaucok. Ha ckonbpko Gosblie
PEOUCOK B IEPBOI KOpP3UHE?

2.Pemu npuMepsbl.

20-6 15-5
18-8 14-7
13-50 14-9

3.HauyepTtu oTpe3ok 9cm. Bropoii oTrpe3ok Ha 4 cM Kopoue.



KourpoabHas pa6ora 3a 1 yeTBepTh 10 TeMe «CJj103keHHe U BLIMUTAHUE» 2
KJIacC.

dU1O Knacc: JlaTa:

Bapunanr 1

1. Pemu 3apauy:
Ha crosinke Takcu ctosuio 12 aBromanius. [locie Toro, kak HECKOIBKO MAIIUH

yeXaJlo, OCTAJIOCh 5 aBToMamnH. CKOJIBKO aBTOMAIIUH yeXasio?

2. Haiinu 3HaueHus! BBIPAKEHUM

6+7-9= 15-(3+5H) =

10+3-4= 8+(12-5)=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JJ0UEK 3HAKU «<», «>)» WIH «=):
4 cm2 MM * 24 mMm 1 m*100 cm

7+4%*19 59 MuH. * 1 4.

4. Nz uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BeINUIIIN BCE JBY3HAUHbBIC
qucia .

Bapuanr 2.

1. Pemu 3agauy:
Pr160J10BBI TTOWIMAIT HECKOJIBKO OKyHEH. 3 9 okyHel oHM CBapWIIa YXY, H Y

HUX ocTasioch enié 7 okyHei. CKOJIBKO BCETro OKyHeH MmoiMaly phIO0IOBEI ?

2. Haiinm 3HaueHUs BHIPAKCHUIA:

5+8-9= 14 - (2+5) =

10+5-6= 4+ (16-8) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «>) WIH «=):
3 1M2 cm * 23 cMm 8+5*14

I cm * 10 mm I 4. * 30 muH.

4., U3 uucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BeInUIINA BCE TBY3HAUHbBIC

qucia .



KouTposbHast padora 3a 2 yeTBepTh O meme « YcmHuovie npuémol
CLOMHCEHUA U 6LIYUMAHUA)) .

DOHO Knacc: lama:

Bapmuanr 1.

1. Pemu 3amauy:
B knure 25 crpannn. Cepéxa Hayal YATATh KHATY BYEpa U IPOYUTaAT 8

CTpaHull, a cerogHs npountan eul€ 7 ctpaHul. CKOJIBKO KHUT OCTaJIOCh
npountars Cepéxe?

2. HaitnuTe 3HaUYCHUS BBIPAOKCHUM:

26+ 2 = 70+ 13 =
60 —40 = 37-6=

3. Beraucnure, ykazaB mopsiIOK JICHCTBUIA:

15+ (19-4) =
4. Haiiny nepuMeTp 4eThIpEXYTOIbHUKA CO CTOPOHAMHU 1¢cM,2¢M,3cM,4cM.
Bapmuanr 2.

1. Pemu 3agauy:
B rapaxe 6su10 20 Mamma. CHavajga U3 rapaxa BbleXaylo 2 MalluHbI, a TOTOM

e 8. CKOIBKO MaIIMH OCTAJIOCh B rapaxe?

2. Haitnure 3Ha4YCHHS BBIPOKCHUMN:

46 +3 = 80 + 17 =
80 — 40 = 56— 4 =

3. Beraucnure, ykazaB mopsIOK JICHCTBUIA:

83+ (5-3) =

4. Haiigu nepuMeTp 4eTbIpEXYTOIbHUKA CO CTOpOHAMHU 4cM,5cM, 1ecm, 10cm.

3. Koutpoabnasi pa6ora 3a 3 4eTBepTh MO TeMe «Y MHOKEHUE U
JeJIeHHe».2 KJacc.

Bapwuanr 1.

1. Pemu 3agauy:
CKOIBKO KOJNEC y 8 BEJIOCUIIEN0B, €CIIN Y KAXKAO0T0 BEJIOCUNIENA 110 2 Kojeca?



2. 3ameHn YMHOKCHHC CIIOKCHNEM U BbIYMCJIIN 3HAYCHUC BBIpa)KCHHfIZ
10-4= 3-3= 9-1=

3. CpaBHH BBIpa’KEHU:
15-4*15+15+15+15 71-5*5-72

7-0%0-16 24-21)-9*2-9
4. Pemn ypaBHEHUS:
14 +x=52 x—28=34

Bapmuanr 2.

1. Pemu 3amauy:
CKoJpKO YalmieKk Ha 3 cTojiax, €CJIM Ha KaKJIOM CTOMT MO § Janiek?

2. 3aMeHU YMHOXKEHHUE CI0KEHUEM U BBIYHMCIIA 3HAUCHHUE BBIPAKCHUI:
10-6= 2-2= 8:-1=

3. CpaBHU BBIpa)KEHUS:
16-3*16+16+ 16 68-6*6-68

8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
4. Pemn ypaBHEHUS:

12+x=71 x—42=17

IIpome:kyTOouHasi KOHTPOJIbHAsI padoTa 2 KJacc.

dPUO Kaacc: JlaTa:

Bapuanm 1.

1. Pemwu 3agauy:
B marasune 0b110 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX S0JI0K. 3a qeHb npoaaim 12 xr

KeNThIX U 18 Kr kpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB SI0JIOK OCTanoCh?

2. Bopruucnm, 3anuchiBas pemeHrne CTOIONKOM:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Bemauciu:

6-2= 16:8=

20:2 = 2-4=

4. CpaBHU 1 IOCTaBb BMECTO 3BE3/IOYKH 3HAK «<», <«>» HIIH «=):



4 nec. *4 en. 51m *9 cm

7en. *1 nec. 4 nm7 cm * 7 M4 cm

Bapmuanr 2.

1. Pemu 3amauy:
B kycke 6bu10 100 M Tkanu. Ha nomuB 01y30k u3pacxooBainu 24 M, a mIaTbeB

— 36 M. CKOJBKO METPOB TKAHHU OCTAIOCH?

2. BBI‘II/ICJII/I, 3aIlUChIBas PCUICHUC CTOJIOMKOM .

47 + 29 = 83 -27=
3. Breruucau:

7-2= 18:2=

10:5= 2-8=

4. CpaBHH M TIOCTaBb BMECTO 3BE3JIOUKH 3HAK «<», <«>» HITH «=»:
6 nec. * 6 en. 8 cMm * 6 oM

S5en. *2 nec. 3 M4 cm * 4 M3 cMm



